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Allons-nous apprendre demain
qu'ils sont morts de faim ?
Une crise grave frappe aujourd'hui les populations du Sahel : près de 10 millions de personnes sont menacées par une famine sévère, leurs vies sont en péril. Nos partenaires sur place, proches de ces populations en détresse, nous ont adressé un appel au secours :

« A Maradi au Niger, la situation est déjà très grave, beaucoup de gens n'y mangent plus que des plantes sauvages. » « La faim est telle qu'un exode massif vers les villes a déjà commencé, les écoles ferment, il ne reste personne pour cultiver la nourriture de demain... »
La situation est particulièrement préoccupante au Niger et à l'est du Tchad. Les populations du Burkina Faso et du Mali sont également touchées, mais dans une moindre mesure. Les populations des pays du Sahel connaissent déjà des conditions de vie extrêmement précaires et sont affaiblies : malnutrition chronique, absence d'eau potable, épidémies. 

S'y ajoutent :

· une sécheresse qui dure : en certains endroits du Sahel, il n'a pas plu depuis 2007 !

· de très mauvaises récoltes successives qui ont provoqué une chute de la production céréalière et des disponibilités fourragères. Les ressources liées à l'élevage s'en sont trouvées également très affaiblies.

· une forte augmentation des prix des aliments de base, certains prix ont été multipliés par 2 durant l'année 2009. 

Le S.E.L. soutient des organisations chrétiennes locales au Sahel : elles savent comment réagir, mais elles manquent de moyens. Le S.E.L. lance donc un appel à dons pour financer leurs projets.
Informations mises à jour sur le site du S.E.L. : www.selfrance.org – possibilité de don en ligne (ou envoyez vos dons à l’ordre du S.E.L. (mention « Urgence Famine Sahel ») : S.E.L. / 157 rue des Blains / 92220 Bagneux – CCP : 1955F Paris). 
Contact presse : Daniel Hillion – 01.45.36.41.57 – info@selfrance.org
UNE ACTION CHRÉTIENNE DANS UN MONDE EN DÉTRESSE
